

新闻稿
实时发布

数码港祝贺GOGOX快狗打车在港交所上市 反映香港创科发展卓越成果

香港，2022年6月24日 – 数码港祝贺数码港培育计划的毕业生公司GOGOX HOLDINGS LIMITED快狗打车控股有限公司（GOGOX）成功于香港交易所（港交所）主板挂牌上市，反映香港创科工作渐见成果，并期望更多本地初创企业成为行业领导者。

GOGOX是中国内地第三大在线同城物流平台及香港市场领导者，业务覆盖亚洲五个国家及地区共340多个城市，包括中国内地、香港、新加坡、韩国及印度。借着在中国内地和海外市场的高知名度，GOGOX已在用户基础、运营效率及技术方面建立竞争优势。截至2021年12月31日，GOGOX分别拥有约2760万名注册托运人及520万名注册司机。

数码港行政总裁任景信表示：「首间数码港培育的独角兽企业成功上市，我们对此感到非常高兴及鼓舞，这证明了本地年青创业家及初创的实力，并能鼓励香港创科人才，为创科发展提供动力。数码港见证GOGOX萌芽、由初创锐变成独角兽，到今天正式上市，我们为创办人及团队的努力、卓越表现及拼劲深感骄傲，同时亦为我们培育本地创科人才的工作打了一支强心针。数码港会继续紧守公众使命，培育更多创科人才，驱动青年创业就业发展，只要敢于梦想及尝试，定可创造无限可能。」

GOGOX于2013年加入数码港，三年间先后获得「数码港创意微型基金」及「数码港培育计划」的资助，以及数码港免费办公设施、师友计划指导、商业和投资者配对和演讲机会等支持。数码港积极协助GOGOX连系创科企业及投资者，GOGOX于2016年，获数码港投资者网络成员「阿里巴巴创业者基金」投资，并于2021年通过「数码港投资创业基金」和交银国际控股有限公司领投，筹集近1亿美元融资。此外，2020年新冠疫情期间，在数码港「敢创抗疫」行动牵线下，GOGOX与香港食物及卫生局、食物环境卫生署合作，成为上门收取检测样本的服务团队之一。

数码港为加速初创发展及强化对初创企业的支持，于2016年成立「数码港投资创业基金」，注资具潜力的初创企业，提供种子项目投资以至A轮或后期的融资，并促进投资配对。基金至今累计已批出约1.6亿港元投资予20间初创企业，并带动额外逾14.2亿港元共同投资，合共为初创企业带来近16亿港元的投资金额，平均引资比率达1:8。

数码港是香港数码科技旗舰及初创企业培育基地，汇聚超过 1,800 间社群企业，包括超过 800 间驻园区及 900 间非驻园区的初创企业和科技公司，多年来亦孕育不少成功初创，并见证了六间「独角兽」诞生和成长，包括 GOGO X、KLOOK、WeLab、TNG、Animoca Brands及众安国际，横跨金融科技、智慧生活、数码娱乐及电竞等范畴。

请按[此处](#)下载高像素新闻图片。



首间数码港培育的独角兽企业成功上市，数码港对此感到非常高兴及鼓舞，这证明了本地年青创业家及初创的实力，并能鼓励香港创科人才，为创科发展提供动力。



数码港培育计划的毕业生公司 GOGO X HOLDINGS LIMITED 快狗打车控股有限公司 (GOGO X) 成功于香港交易所 (港交所) 主板挂牌上市



传媒查询，请联络：

数码港企业传讯组

马慧珊

电话：(852) 3166 3880

电邮：joycemaws@cyberport.hk

关于数码港

数码港为一个创新数码社群，汇聚超过 1,800 间社群企业，包括超过 800 间驻园区及 900 间非驻园区的初创企业和科技公司，由香港特别行政区政府全资拥有的香港数码港管理有限公司管理。数码港的愿景是成为数码科技枢纽，为香港缔造崭新经济动力。数码港透过培育科技人才、鼓励年轻人创业、扶植初创企业，致力创造蓬勃的创科生态圈；借着与本地及国际策略伙伴合作，促进科技产业发展；同时加快公私营机构采用数码科技，推动新经济与传统经济融合。详情请浏览 <http://www.cyberport.hk>